

首爾國立大學法人化雖已立法 反對黨及相當多教授仍質疑 反對

駐韓國臺北代表部文化組

首爾國立大學總資產，含土地、建物 等等，估計約值 3.2 兆韓元，折合 28 億美金。

此係反對黨民主黨國會議員金猷炯（音譯）本年 3 月 6 日依據教育科學技術部資料對外說明時引述的資產。

這些資產中，所佔比例最多的，是土地，估計值 1.9 兆韓元；其次是建築物，約 1.2 兆韓元；再其次是設施設備，約 100 億韓元；植物約 6 億 7,000 萬韓元；其餘則為財產權、版權等。

該校所擁有之土地中，首爾校區市值約 9,260 億韓元。。

依據去年 12 月由執政的大國家黨主導，在國會倉卒通過的首爾國立大學法人化法規定，南韓政府將不索任何代價地，將國家財產約 3 兆韓元贈與該校；反對黨國會議員及部分民間團體對此均持反對意見。金猷炯議員說，讓首爾國立大學預算獨立、人事管理獨立外，還享有這麼大的特權，是不公平的。

南韓教育開發院（Korean Educational Development Institute）對此所作調查研究發現，全南韓約 3,700 位國立大學教職員中，百分之 64.3 反對將國立大學法人化。

資料來源：2011 年 3 月 7 日 The Korea Times 第 3 版